



[www.inberg.info](http://www.inberg.info)



## By pass tuky na vyživu dojníc

**INBERG**

**kvalitná**  
výživa zvierat

**POWER**<sup>TM</sup>  
**protect**  
Protected fat to feed dairy cows



www.Inberg.info



## By pass tuky na vyživu dojníc

Tento výrobok je určený pre chov poligastrických živočíchov, predovšetkým ako výživa kravám dojniciam. Pri chove vysokoprodukčných dojníc najväčší deficit je v energii. Väčšina farmárov sa sťažuje na problém deficitu energie, ktorý zapríčiňuje početné ochorenia ale aj zníženu výrobu. Farmári pridávajú soja a sójový olej ako prameň energie. Tieto dve suroviny sa môžu používať, ale v ohraničených množstvách. Sójový olej, samostatne alebo v sójovej múčke, nie je dobrý na chov prežúvavcov, lebo obsahuje veľké percento nenasýtených mastných kyselín. Nenasýtené mastné kyseliny sú reaktívne a ľahko reagujú s mikroorganizmami v bachore kráv alebo juncov. Na ten spôsob negatívne vplyvame na mikroflóru bachora, čo zapríčiňuje slabé výrobné výsledky (menej mlieka a menší rast juncov). Power protect obsahuje 100% nasýtené mastné kyseliny. Teda môže sa používať vo väčších množstvách a priaznivo pôsobí na mikroorganizmi v bachore. U vysokoprodukčných kráv najväčšia strata je v energii. Po otelení, u krave sa dlhodobý deficit energie objaví v tvare rôznych chorôb. Dobre vybalansované krmivo s energiou je nevyhnutné na dobré výsledky. Taká energia sa nesmie nahrádzať olejmi a tukami, ktoré obsahujú nenasýtené mastné kyseliny. Výrobok Power protect je bezpečný prameň energie pre prežúvavce. Dlhodobé pozitívne účinky výrobku sú lepšia plodnosť a menšie problémy pri telení.

### ČO JE POWER PROTECT:

Obsahuje by pass (99% tuk). Keďže tuky a oleje obsahujú nasýtené a nenasýtené mastné kyseliny, tento výrobok obsahuje výlučne nasýtené mastné kyseliny. Keďže ide o nasýtené mastné kyseliny, výrobok je v pevnom stave, t.j. praškový.

### AKO SA POUŽÍVA:

V priebehu prvej laktácie doporučujeme 350 gr na kravu denne a v druhej fáze laktácie postačí 300 gr na kravu denne. Doporučujeme výrobok dať do krmného miešacieho voza behom prípravy krmiva. Ak farmár nemá krmný miešací voz, najlepšie keď tento výrobok pridáte do pevného krmiva. Keď sa krmivo podá pred kravu, treba kravy ponechať, aby zjedli prvé množstvo krmiva, na pozostalé množstvo treba rozsypať POWER PROTECT. Taký spôsob použitia výrobku je najefektívnejší vo výrobe mlieka.

### ZLOŽENIE:

Základ suroviny sú by pass palmové tuky .Power protect ma 27 MJ NEL.

### SPOTREBA:

Spotreba tohto výrobku je 9 až 10,5 kg na kravu za mesiac.



**INBERG**

**kvalitná**  
výživa zvierat